



ERRATA Nº3
EDITAL Nº 22/2024/SES

Onde se lê:

CANDIDATO	STATUS	MOTIVO DE DESCCLASSIFICAÇÃO
DIANA SCHMIDT	CLASSIFICADO	

Alterar para:

DIANA SCHMIDT	DESCCLASSIFICADO	NÃO ATINGIU QUANTIDADE MÍNIMA DE CANDIDATOS
---------------	------------------	--

Florianópolis, 18 de novembro de 2024.